

# THE DACIA SANDRIDERS

TLAČOVÁ SPRÁVA  
15/10/2024

## TÍM DACIA SANDRIDERS DOSIAHLA ZLATO NA RALLYE V MAROKU

**OKTÓBER 15, 2024: Dacia Sandriders dosiahla veľkolepý, debutový výsledok 1. a 2. miesta na Rallye du Maroc po piatich dňoch vyčerpávajúcej súťaže, ktorá zahŕňala takmer 2500 kilometrov členitého terénu.**

To, čo bolo pre úplne nový tím a jeho udržateľne poháňané Dacia Sandriders do značnej miery testovacím podujatím, sa skončilo výnimočným víťazstvom na svetovom šampionáte v Rallye (FIA World Rally-Raid Championship).

Ešte väčší význam mal fakt, že Rallye du Maroc poslúžila ako dokonalá príprava na januárový Dakar, najťažšie podujatie v medzinárodnom motoristickom kalendári, a ďalšiu výzvu pre Dacia Sandriders.

Po víťazstve v pondelkovej 1. etape si jazdci Nasser Al-Attiyah a Edouard Boulanger udržali líderstvo a tom, zabezpečili si víťazstvo. Stali sa jazdcami a spolujazdcami FIA World Rally-Raid pre rok 2024, keď sa zohľadnili výsledky dosiahnuté s rôznymi tímami na začiatku roka.

Al-Attiyah z Kataru je teraz trojnásobným majstrom sveta, zatiaľ čo jeho víťazstvo na Rallye du Maroc bolo jeho celkovo siedme.

Po víťazstve v stredajšej najdlhšej etape, 325 kilometrov dlhej jazde zo Zagory do Mengoubu, Sébastien Loeb a Fabian Lurquin dokončili Rallye du Maroc víťazstvom v 5. Etape. Po štarte posledného dňa na štvrtej pozícii Loebova jazda znamenala, že skončil celkovo druhý a priniesol jasné 1. a 2. miesto pre Dacia Sandriders.

Cristina Gutiérrez a Pablo Moreno sa vrátili zo série predchádzajúcich neúspechov a skončili siedmi v 5. etape, ktorá sa držala v typicky náročnom teréne.

S tromi etapovými víťazstvami z piatich a prvým a druhým umiestnením, dokázali Dacia Sandriders preukázať skvelý výkon a zároveň zhromaždiť dôležité údaje a spätnú väzbu.

# THE DACIA SANDRIDERS

Práca na príprave na Dakar 2025, ktorý sa koná v Saudskej Arábii od 3. do 17. januára, sa však ešte len začala, s mesiacom intenzívnej prípravy pred tým, ako sa Dacia Sandriders koncom roka vydá na Blízky východ, aby sa postavila svojej doteraz najväčšej výzve.

**TIPHANIE ISNARD, RIADITEĽKA TÍMU, DACIA SANDRIDERS**

*“Som naozaj hrdá na tím, pretože to bolo obrovské, obrovské úsilie od toľkých ľudí. Nikto nedokáže oceniť, koľko neúnavného úsilia si vyžadovalo mať tri autá na štartovej čiare Rallye du Maroc. Skončiť na prvom a druhom mieste s Nasserom a Seбом a s Cristinou, ktorí odvádzajú skvelú prácu, je naozaj úžasné. Ale toto bolo len naše prvé podujatie, testovacie podujatie pre Dakar, takže je to výsledok, ktorý sme nemohli očakávať. Teraz je dôležité zostať nohami na zemi, pretože to je len začiatok nášho dobrodružstva. O štyri týždne budú autá na lodi do Saudskej Arábie na Dakar a máme pred sebou veľkú prácu, pretože sme sa počas týchto pretekov veľa naučili a je tu niekoľko vecí, ktoré musíme zlepšiť, pretože Dakar sú ťažké preteky. Ale všetci sme veľmi spokojní s týmto výsledkom, každý v tíme si to zaslúži a sme super motivovaní pokračovať v tlačení smerom k Dakaru.”*

**NASSER AL-ATTIYAH (QATAR), VODIČ, THE DACIA SANDRIDERS**

*“Je naozaj pekné vyhrať sedemkrát Rallye du Maroc a byť tretíkrát majstrom sveta, naozaj som veľmi šťastný. Ale vyhrať prvýkrát pre spoločnosť Dacia je neuveriteľné, je to úžasné. Teraz budeme pokračovať v developmente tímu Dacia Sandriders na prípravu na Dakar. Je neskutočne dobré pre tím dosiahnuť tento výsledok s novým autom. A máme viac informácií, aby sme na Dakare boli ešte lepší. Byť tretíkrát šampiónom nie je jednoduché. Ale je to veľmi pekné pre mňa aj tím.”*

**CRISTINA GUTIÉRREZ (ŠPANIELSKO), VODIČKA, THE DACIA SANDRIDERS**

*“Sme šťastní. Potrebovali sme mať takúto čistú etapu a celý tím si zaslúži výsledok, ktorý sme dosiahli, prvý a druhý celkovo a dobrý výsledok odo mňa v tejto etape. Mali by sme byť hrdí a toto je naozaj dobrá príprava na Dakar.”*

# THE DACIA SANDRIDERS

**SÉBASTIEN LOEB (FRANCÚZSKO), VODIČ, THE DACIA SANDRIDERS**  
*“Skvelý výsledok pre tím byť prvý a druhý. Na začiatku Rally som sa trochu trápil. V prológu sme mali problém a začali sme veľmi ďaleko v prvej fáze. V tejto etape sa nám darilo veľmi dobre, ale potom sme mali malý kontakt s SSV a zlomili sme si rameno riadenia. Od tohto momentu sme stratili 10 minút a odvtedy sme sa snažili chytiť čas. Absolvovali sme štyri dobré rýchlostné skúšky, celý čas sme tvrdo tlačili a nemali sme problém s autom. Všetko fungovalo perfektne. Ukazuje to, že máme dobrý výkon. Auto je dobré, jazdíme s ním komfortne a všetko je na Dakar dobre nastavené.”*

**RALLYE DU MAROC celkové pozície po 5.etape (neoficiálne):**

1.miesto: Nasser Al-Attiyah (QAT)/Edouard Boulanger (FRA), 14h26m34s

2.miesto: Sébastien Loeb (FRA)/Fabian Lurquin (BEL), 14h31m44s

79.miesto: Cristina Gutiérrez (ESP)/Pablo Moreno (ESP), 35h48m40s